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Курс на якому буде викладатись  

Мова викладання українська/англійська 

Вимоги до початку вивчення 
дисципліни 

немає 

Що буде вивчатися Теоретичні і практичні підходи до інтеграційної моделі в 

міжнародних відносинах. Сутність технологій в 

міжнародних відносинах.  Специфіка і класифікація 

технологій в міжнародних відносинах. Сутність та процес 

інтеграції. Основні етапи, напрями та форми 

інтеграційного процесу. Договірно – правова основа 

інтеграційного процесу.  Політичні, соціальні та культурні 

чинники як складові інтеграційної технології. Технології 

формування інтеграційної політики держави. Діяльність 

неурядових організацій як складова інтеграційної 

технології.   Основна увага приділятиметься практичним 

навичкам побудови і застосування соціально – 

гуманітарних технологій в міжнародних відносинах.  

Чому це цікаво/треба вивчати Сьогодні відбувається технологізація діяльності всіх 

міжнародних акторів, всього міжнародного простору. Це 

актуалізує питання про сутність технологій як суспільного 

явища, зокрема інтеграційних технологій в міжнародних 

відносинах. Інтеграційні технології застосовуються в 

процесі розширення ЄС. В контексті повноцінного 

входження України до ЄС вивчення інтеграційних 

технологій є актуальним, адже їх використання повинно 

докорінно змінити державу. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

Сформувати у здобувачів освіти поглиблені знання про 

основні теоретичні підходи, що застосовуються у процесі 

застосування інтеграційних технологій. Дається 

можливість навчитися створювати певні суспільні 

технології щодо інтеграції різних міжнародних акторів до 

глобального простору, розробляти стратегію з їх 

реалізації. 

Як можна користуватися 

набутими знаннями і уміннями 

(компетентності) 

Вивчення дисципліни спрямоване на формування умінь та 

навичок зі створення інтеграційних технологій щодо 

залучення міжнародних акторів до глобального простору 

та їх участі у глобалізаційних процесах.  

Інформаційне забезпечення НМК дисципліни 

Види навчальних занять (лекції, 

практичні, семінарські, 

лабораторні заняття тощо) 

 

Лекції, семінарські/практичні заняття 

Вид семестрового контролю Диф. залік 

Максимальна кількість 
здобувачів 

100 

Мінімальна кількість здобувачів Не встановлено 

 


